
ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO

COREN-RO

GESTÃO 2021-2023

As quatorze  horas e doze minutos do dia  três  do mês de junho de dois mil e vinte e  dois,  na Sede do

Conselho Regional de Enfermagem de Rondônia – Coren-RO, sob a Presidência do Dr. Manoel Carlos

Neri da Silva, com a presença do Secretário-Geral Dr. Régis André Georg e da Tesoureira Francineide

Virgolino de Azevedo, iniciou-se a nonagésima sexta Reunião Ordinária de Diretoria do Coren-RO para

discussões  e  deliberações  de  pauta.  1.  Abertura  dos  trabalhos  e  verificação  do  quórum:  Foram

abertos os trabalhos pelo Presidente Dr. Manoel Neri, quórum presente. 1.1. Leitura e aprovação da

ata 95 ª ROD:  Realizada leitura pelo Secretário-Geral Dr.  Régis André Georg; Em discussão; Sem

inscrito; Em votação: Aprovado. 2. COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: Informes da Presidência

do  Coren/RO:  Informado  pelo  Presidente  sobre  as  notificações  da  Dívida  Ativa  pelo  Setor  de

Arrecadação. Sobre as conclusões das reformas realizadas no Coren-RO e previsão de novos serviços.

Sobre o informe da Reunião Ordinária do Conselho Federal de Enfermagem realizada em Porto Velho-

RO.  Comunicou também sobre  o término  da  licitação  de passagens  e  combustíveis.  E  mais  alguns

informes sobre a Semana da Enfermagem, o novo Contrato de Vigilância Eletrônica e sobre o Tribunal

de Contas da União que julgou, no dia 02 de junho de 2022, a FOC- Fiscalização de Orientação e

Controle  e  seu  acórdão.  3.  -  PROCESSOS  ADMINISTRATIVOS.  3.1  –  PROCESSO

ADMINISTRATIVO  N°  06/URC/2022.  ORIGEM:  Setor  de  Inscrições  Registro  e  Cadastro.

ASSUNTO: Ressarcimento de taxas de inscrição Faculdade Jk. Interessado(a): Walquiria Cordeiro dos

Santos.  Parecer  jurídico  pelo  deferimento. Em  discussão;  Sem  inscritos;  Em  votação;  Aprovado  o

deferimento  nos  termos  do  Parecer  Jurídico.  Encaminhar  ao  Departamento  Financeiro  para  as

providências  necessárias.  3.2  –  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  Nº  11/URC/2022

RESSARCIMENTO. ORIGEM: Setor de Inscrições Registro e Cadastro/Recepção. Ressarcimento de

pagamento  taxa  de  transferência.  Interessado(a):  Suzane  Taina  Matos  de  Lima.  Feito  a  leitura  do

Processo e  Parecer  Jurídico pelo  Presidente  Dr.  Manoel  Carlos,  opinando pelo deferimento;  Em

discussão; Sem inscrito; Em votação; Aprovado o ressarcimento,  nos termos do Parecer Jurídico.

Encaminhar  ao  Departamento  Financeiro  para  as  providências  necessárias.  3.3  –  PROCESSO

ADMINISTRATIVO  N°  13/URC/2022  INSCRIÇÃO  REMIDA.  Setor  de  Inscrições  Registro  e

Cadastro/Recepção. ASSUNTO: Solicitação de exclusão de anuidades. Interessado(a): Mirian Gomes de
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Carvalho Registro n° 84722-TEC. Realizado a leitura do Processo e Parecer Jurídico pelo Presidente

Dr.  Manoel  Carlos,  opinando  pelo  indeferimento;  Em  discussão;  Sem  inscritos;  Em  votação;

Indeferido  nos  termos  jurídico.  3.4  –  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  Nº  10/URC/2022.

ORIGEM: Setor de Inscrição Registro e Cadastro/Recepção. ASSUNTO: Ressarcimento de pagamento

indevido de anuidade de Técnica de Enfermagem. Interessado(a): Rosilene da Silva Lima Silva, Coren-

RO n°629375-TEC.  Feito  a  leitura  do  Processo  e  Parecer  Jurídico  pelo  Presidente  Dr.  Manoel

Carlos; Em discussão; Sem inscritos;  Em votação; Aprovado o indeferido nos termos do Parecer

Jurídico. 3.5  –  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  Nº 161/2022.  ORIGEM:  Empregada  pública

Cristina  Soares  Nascimento.  ASSUNTO: Requerimento  da  Empregada  pública  Cristina  Soares

Nascimento. Apresentado o pedido da empregada pública solicitando horário especial de trabalho. Em

discussão; Sem inscritos; Em votação; Aprovado a redução da carga horária para 04 horas, das 08h

as  12h. 3.6 MEMORANDO  N°  069/2022/GESTÃO  DE  PESSOAS/COREN/RO. Departamento

Administrativo e Financeiro/Gestão de Pessoas. Solicitação de Férias. Interessado: Empregada pública

Elinário  José  de  Paiva.  Após a  leitura  do  Memorando  pelo  Presidente  Dr.  Manoel  Carlos;  Em

discussão; Sem inscritos;  Em aprovação; Deferido o pedido em 10 dias em pecúnia e 20 dias de

férias  pagas  em junho,  porém a  serem usufruídas  de  01 a  20 de  novembro de  2022 . Nada mais

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas. Eu, Régis André Georg, Secretário-Geral do

Coren-RO, revisei a presente ata que vai por mim assinada e pelos demais Diretores presentes.

Diretoria Coren-RO – Gestão 2021-2023:

MANOEL CARLOS NERI DA SILVA
Presidente

RÉGIS ANDRÉ GEORG

Secretário-Geral

FRANCINEIDE VIRGOLINO DE AZEVEDO
Tesoureira
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